

A Belügyi Tudományos Tanács és az Alkotmányvédelmi Hivatal közös szervezésben gyakorlati munkát segítő, tudományos konferenciát rendezett „HAGYOMÁNY ÉS MEGÚJULÁS A HIVATÁSOS SZOLGÁLATOT BETÖLTŐK PSZICHOLÓGIAI ELLÁTÁSÁBAN” címmel, a rend- és honvédelmi szerveknél, illetve a nemzetbiztonsági szolgálatoknál dolgozó pszichológusoknak, 2012. szeptember 26-28 között Balatonlellén.

Az akkreditált konferencia, melynek fővédnöki tisztét Dr. Pintér Sándor Belügyminiszter Úr vállalta, jövőbeni célja volt, hogy hagyományteremtő igénnyel párbeszédet kezdeményezzen, és hatékony együttműködést segítsen elő a különböző szerveknél, de hasonló területeken dolgozó pszichológusok között. A szakmai fórumon előadást tartott többek között Prof. Dr. Bagdy Emőke a Károli Gáspár Református Egyetemről, Prof. Dr. Bereczkei Tamás a Pécsi Tudományegyetemről, Dr. Kovács László osztályvezető főorvos, a Honvédkórházból, valamint Dr. habil. Varga Katalin tanszékvezető egyetemi docens, az Eötvös Lóránd Tudományegyetemről.

A rendvédelem, honvédelem és nemzetbiztonsági szolgálatok részéről 67 fő pszichológus vett részt. Szerdán és csütörtök délelőtt plenáris ülést, míg csütörtök délutántól a pénteki zárásig szekcióüléseket tartottunk: a pályalkalmassági vizsgálatok, a mentálhigiénés ellátás, a krízisintervenció, tanácsadás és prevenció, valamint a kiválasztási - képzési rendszer régi és új lehetőségeinek témakörében – a “reagálás helyett proaktivitás” jegyében.

A hivatalos programon túl, első este állófogadást adott Göbölös László dandártábornok úr, az Alkotmányvédelmi Hivatal főigazgatója, melyen a Honvédkórház, a BM Egészségügyi Szolgálat, a Belügyi Tudományos Tanács és az Alkotmányvédelmi Hivatal képviselői is jelen voltak.

A konferencián elhangzott előadások magas szakmai színvonalat képviseltek, s mindenki számára lehetőséget jelentenek további fejlesztésekre, olyan tudásbázist hordozva, amely a szervezetek pszichológiai részlegeinek megújulását szolgálja. Az erre irányuló együttes akarat a résztvevők részéről már a szekcióülések közben is megfogalmazódott.

A szakmai programot sokszínű társasági program egészítette ki, ahol oldott légkörben zajló informális beszélgetések és kapcsolatépítés mellett önfelelt szórakozásra nyílt lehetőség. A vendégek a megnyitó fogadáson kívül tábortűzön készült bográcsvacsora során, pezsgő hangulatú Retro Partyn élhették át az együttes élmény erejét, Illés István „Ayala” segítségével pedig a belügyi humorba is bepillantást nyerhettek.

A konferencia egészére jellemző volt a hivatásos állományban lévők ellátásáért érzett felelősség összetartó ereje, valamint, hogy kiemelkedő munkát végezni csak közös erővel, egymást támogatva, egymástól tanulva lehetséges. Dr. Dános Valér dandártábornok úr mindezt megerősítve zárszavában a szakmai együttgondolkodás és együttműködés további lehetőségeinek fontosságát emelte ki. E gondolatok jegyében kezdeményezte a Belügyi Tudományos Tanácson belül az Alkalmazott Pszichológiai Munkacsoport létrehozását.

A megjelentek egybehangzóan mind szakmailag, mind a társas eseményeket tekintve kiemelkedően színvonalasnak értékelték a konferenciát. Egyöntetűen kifejezték abbéli reményüket, hogy ez az esemény hagyományt indít el és megismétlődik.

Budapest, 2012. október